

闪耀青春光芒 开启公益新篇

“乐小星”在四川播撒快乐与温暖

2020年是中国体育彩票全国统一发行第26年,截至目前,这位朝气蓬勃的“90后”已累计筹集公益金超5600亿元,为社会提供超50万个就业岗位。作为国家公益彩票,体彩一直肩负着光荣的责任与使命,不断突破自我,不断创新求发展。在2020全民抗疫、脱贫攻坚决战之年,体彩将“公益、公信、健康、乐观、进取”的形象浓缩并具象化,打造出吉祥物体彩“乐小星”。近日,“乐小星”现身四川各地,为公益体彩的焕新之旅增添力量。

德阳:“乐小星”为助学添彩

11月26日,以“乐小星公益大闯关”为主题的中国体育彩票吉祥物品牌落地活动在德阳市文庙广场开展。活动向群众全方位展示了体彩的公益成果及吉祥物“乐小星”的形象。大家还能通过参加“乐小星公益大闯关”的五个活动,为乡村留守学生捐赠文具一份。

12月3日,“乐小星”与体彩德阳分中心的公益小分队带着德阳市民在“乐小星公益大闯关”活动中助力捐赠的爱心物品走进中江县古店中心小学,为同学们送上价值5000余元的水彩笔套盒。

看到体彩吉祥物“乐小星”的人偶,古店中心小学的孩子们非常激动,忍不住同“乐小星”挤在一起,拉拉它的手、摸摸它的肚子、挠挠它的痒痒、抱抱它的大腿。看到“乐小星”向大家挥手扭屁股跳舞,孩子们爆发出银铃般的笑声。“乐小星”带着爱心人士助力捐赠的物品,完成了一次从城市到乡村的聚光送爱之行,在为孩子们送去所需的学习用品的同时,也为寒冷的冬日增添了无数暖意。

成都:“乐小星”为拉新助力

11月11日至13日,在成都天府新谷“双十一·双创交易会”集市活动中,体彩成都南区分中心开展了“大运即开搭台,邀约一起创业”的品牌落地活动,进一步拓宽渠道,提升品牌。

现场邀约主要针对在天府新谷园区工作的年轻人,为了更好地同年轻人打交道,体彩成都南区分中心特意将“乐小星”带到现场。“乐小星”阳光可爱、活泼可人的形象吸引了众人注意,为活动带来了青春活力。

南充:“乐小星”为健身助威

12月8日,由四川省体育彩票管理中心南充分中心主办,南充市运动协会承办的2020年南充市体彩公益金主题宣传日趣味运动会在西山运动场举办,本次活动吸引了众多支持体彩公益事业的购彩者和热爱体育锻炼的朋友参与,“乐小星”也出现在运动会上,为参与者呐喊助威。

本次运动会设置了沙包掷准、蒙眼敲锣、旱地龙舟等趣味项目,现场笑声、掌声和欢呼声此起彼伏,到处都洋溢着欢声笑语,充满了浓浓的阳光运动、健康、快乐的积极向上氛围。

除了与大家一起享受运动带来的快乐,“乐小星”还与体彩南充分中心的工作人员一起向参赛选手和群众介绍了体彩公益金的筹集情况和使用范围,让大家直观见证公益体彩带来的改变,也让每个人更加坚定地参与公益。

正如中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,“乐小星”聚光而来、向光而行,一路播撒快乐与温暖。未来,在四川体彩线上宣传和线下活动中,人们都将看到“乐小星”的身影,同时还会得到与“乐小星”互动、交流的机会,得到更为丰富多样的体育彩票品牌体验以及更加阳光充实的体彩公益获得感。(郑鹏)



“乐小星”为留守儿童送去温暖



“乐小星”助力品牌落地活动



“乐小星”在德阳市文庙广场与大家见面



“乐小星”助力南充趣味运动会

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录四川体彩网: www.sctcai.com